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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                       ΘΕΜΑ 6ο 

Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της δραστηριότητας «Μονάδα επεξεργασίας 

αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) και αποθήκευσης στερεών μη επικίνδυνων 

αποβλήτων» της εταιρείας ΜΑΡΚΟΥΔΗΣ Ε.Π.Ε., η οποία είναι υφιστάμενη στα αγροτεμάχια 7 και 8 και 

θα επεκταθεί στο αγροτεμάχιο 6, στην κτηματική περιοχή Νέου Ρυσίου, της Δημοτικής Ενότητας Θέρμης, 

του Δήμου Θέρμης, της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

(ΠΕΤ: 2011413628) 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 6ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της δραστηριότητας «Μονάδα επεξεργασίας αποβλήτων 

εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) και αποθήκευσης στερεών μη επικίνδυνων 

αποβλήτων» της εταιρείας ΜΑΡΚΟΥΔΗΣ Ε.Π.Ε., η οποία είναι υφιστάμενη στα αγροτεμάχια 7 και 8 και 

θα επεκταθεί στο αγροτεμάχιο 6, στην κτηματική περιοχή Νέου Ρυσίου, της Δημοτικής Ενότητας Θέρμης, 

του Δήμου Θέρμης, της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

(ΠΕΤ: 2011413628)» και έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αρ. πρωτ.: 2591/05-09-2025 διαβιβαστικό 

έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. Καλωσόρισε στη συνεδρίαση τον κ. Παντελή Βογιατζή, 

Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Θέρμης, Εντεταλμένο στους τομείς Ανακύκλωσης και Περιβάλλοντος. 

Κατόπιν έδωσε τον λόγο στον κ. Κων/νο Γιουτίκα, Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., προκειμένου να εισηγηθεί 

το θέμα. Ο κ. Γιουτίκας έθεσε υπόψη της Επιτροπής την με αρ. πρωτ. 557992 (12442)/05-09-2025 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος 

Μ.Ε.Θ. Ανέφερε ότι η υποβληθείσα Μ.Π.Ε. αφορά την επέκταση της δραστηριότητας σε ένα ακόμη 

αγροτεμάχιο, χωρίς αλλαγή στην ισχύ του μηχανολογικού εξοπλισμού ή σημαντική αύξηση της 

δυναμικότητας επεξεργασίας. Επίσης, αναφέρθηκε σε καταγγελίες που έχουν γίνει στο παρελθόν για σκόνη 
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και θόρυβο. Η Μ.Π.Ε. ενσωματώνει μέτρα για την αντιμετώπιση των ζητημάτων αυτών. Τέλος, ενημέρωσε 

το Σώμα για τη θετική στάση του Δημοτικού Συμβουλίου Θέρμης επί του θέματος. Η αρμόδια υπηρεσία 

της Μ.Ε.Θ. εισηγείται θετικά επί της υποβληθείσας Μ.Π.Ε. με συγκεκριμένες προϋποθέσεις, στις οποίες 

αναφέρθηκε επιγραμματικά ο κ. Γιουτίκας. 

 

Στη συνέχεια ο λόγος δόθηκε στον κ. Παντελή Βογιατζή, Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Θέρμης. Ο κ. 

Βογιατζής τόνισε ότι πρέπει να τηρηθούν απαρέγκλιτα οι όροι της Μ.Π.Ε., ώστε να περιοριστούν οι 

οχλήσεις από τη συγκεκριμένη δραστηριότητα (σκόνη, ηχορύπανση, οπτική όχληση), και επανέλαβε ότι  η 

στάση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι θετική.  

 

Ακολούθησαν οι τοποθετήσεις των μελών.  

 

Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη, δήλωσαν ότι θα καταψηφίσουν, 

κατέθεσαν και γραπτώς την τοποθέτησή τους ως εξής: «Επισημαίνουμε για ακόμα μια φορά την αντίθεση μας 

στην πορεία ιδιωτικοποίησης όλης της αλυσίδας συλλογής-μεταφοράς-επεξεργασίας αποβλήτων η οποία 

επιβαρύνει οικονομικά το λαό και δημιουργεί περεταίρω κινδύνους για το περιβάλλον λόγω της πολυδιάσπασης, 

της άναρχης χωροθέτησης των μονάδων κλπ.  

Μια πορεία που έχει φέρει αυτά τα αρνητικά αποτελέσματα για το λαό και το περιβάλλον και φέρει τη σφραγίδα 

της στρατηγικής της ΕΕ, κυβερνήσεων και της διοίκησης της ΠΚΜ που την συνδιαμορφώνουν και εφαρμόζουν. 

Από αυτή τη σκοπιά, υπογραμμίζουμε την ανάγκη για πρόληψη της παραγωγής αποβλήτων, την ολοκληρωμένη 

και πραγματικά ορθολογική τους διαχείριση με προώθηση της διαλογής στην πηγή, την αποτελεσματική 

διαχείριση των επικίνδυνων και βιομηχανικών αποβλήτων, μακριά από την λογική ότι τα απόβλητα είναι 

εμπορεύματα. Γνώμονας της διαχείρισης πρέπει να είναι η κάλυψη των σύγχρονων κοινωνικών αναγκών και η 

προστασία του περιβάλλοντος, χωρίς να επιβαρύνεται η λαϊκή οικογένεια που σήμερα πληρώνει δυο και τρεις 

φορές για αυτήν. 

Σε ότι αφορά τη συγκεκριμένη μονάδα, μας λαμβάνουμε σοβαρά υπόψη τις αναφορές της υπηρεσίας της ΠΚΜ  

που αφορούν: 

Στην μη αδειοδοτημένη επέκταση της επιχείρησης στο παρελθόν, όπως και διάφορες παραβάσεις που της είχαν 

καταλογιστεί (πλημμελής δενδροφύτευση, λανθασμένες ζυγίσεις ΑΕΚΚ, απόκλιση της χωροθέτησης από το 

εγκεκριμένο σχέδιο κλπ). Επισημαίνεται πως ο παραπάνω έλεγχος έγινε μετά από  καταγγελία που αφορούσε 

θόρυβο, σκόνη και την κυκλοφορία οχημάτων.  

Τα παραπάνω μας δημιουργούν δικαιολογημένη δυσπιστία ως προς την εφαρμογή και τήρηση των μέτρων της 

ΜΠΕ και όσων προτείνονται στην εισήγηση της υπηρεσίας. Ταυτόχρονα γνωρίζουμε, πως  η υποστελέχωση 

αρμόδιων υπηρεσιών καθιστά δύσκολο τον έλεγχο εφαρμογής των παραπάνω μέτρων, την διενέργεια 

προληπτικών ελέγχων σε συνθήκες συνεχιζόμενης άναρχης χωροθέτησης και λειτουργίας μονάδων επεξεργασίας 

αποβλήτων.  

Για  όλους τους παραπάνω λόγους τοποθετούμαστε ΚΑΤΑ.». 

 

Η κ. Θωμά Δήμητρα, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα τοποθετηθεί με λευκό, εκφράζοντας τη συμφωνία της 

με την εισήγηση της υπηρεσίας, αλλά και με τους προτεινόμενους περιβαλλοντικούς όρους.  

 

 Ο κ. Ρόκος Βασίλειος, τακτικό μέλος, ανέφερε ότι η μονάδα πράγματι συμβάλλει στην ανακύκλωση 

ΑΕΚΚ. Ωστόσο, το ιστορικό των παραβάσεων και η αδυναμία της Μ.Π.Ε. να αποδείξει πώς θα 

εξασφαλιστεί η πλήρης συμμόρφωση πριν από την τροποποίηση της ΑΕΠΟ δημιουργούν αμφιβολίες. Με 

δεδομένο ότι συχνά δεν τηρούνται οι περιβαλλοντικοί όροι σε αντίστοιχες εγκαταστάσεις, δήλωσε ότι θα 

ψηφίσει θετικά, με τις επιφυλάξεις που προανέφερε.  

 

 Τα λοιπά μέλη του Σώματος δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν θετικά. 

 

Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων ο κ. Κων. Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ., πρότεινε τη 

θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας. 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
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3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

      ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ       

     ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

1. Δήμος Θέρμης 

Δ/νσης Ανακύκλωσης, Καθαριότητας 

& Περιβάλλοντος        

       29.08.2025 Μητροπολιτική 

Επιτροπή Μ.Ε.Θ. 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 557992 (12442)/05-09-2025 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ.: 2591/05-09-2025 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 

Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.», γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                            Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία  
                            (Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος καταψήφισαν, 

                                                             η κ. Θωμά Δήμητρα τοποθετήθηκε με λευκό) 

               

Θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της δραστηριότητας «Μονάδα επεξεργασίας 

αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) και αποθήκευσης στερεών μη επικίνδυνων 

αποβλήτων» της εταιρείας ΜΑΡΚΟΥΔΗΣ Ε.Π.Ε., η οποία είναι υφιστάμενη στα αγροτεμάχια 7 και 8 και θα 

επεκταθεί στο αγροτεμάχιο 6, στην κτηματική περιοχή Νέου Ρυσίου, της Δημοτικής Ενότητας Θέρμης, του 

Δήμου Θέρμης, της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΤ: 

2011413628), σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της εισήγησης που ακολουθεί. 

 

Είδος & Περιγραφή έργου 

 

Η παρούσα εισήγηση αφορά την αξιολόγηση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την 

επέκταση της υφιστάμενης μονάδας προσωρινής αποθήκευσης και επεξεργασίας μη επικίνδυνων αποβλήτων 

(Α.Ε.Κ.Κ.) της εταιρείας «ΜΑΡΚΟΥΔΗΣ Ε.Π.Ε.», που βρίσκεται στα αγροτεμάχια 6, 7 και 8 στην περιοχή 

Φαρμακεϊικα (Μπεϊλίκ-Τσαϊρ), Νέου Ρυσίου, Δήμου Θέρμης, Π.Ε. Θεσσαλονίκης. Η ΜΠΕ αποσκοπεί στην 

αδειοδότηση της επέκτασης στο αγροτεμάχιο 6 (εμβαδού 4.718 m²), αυξάνοντας τη συνολική έκταση σε 

15.820 m², χωρίς αλλαγή στην ισχύ του μηχανολογικού εξοπλισμού ή σημαντική αύξηση της δυναμικότητας 

επεξεργασίας (100 tn/ώρα). Η δραστηριότητα κατατάσσεται στην υποκατηγορία Α2 της 4ης ομάδας 

(συστήματα περιβαλλοντικών υποδομών) και περιλαμβάνει εργασίες R5, R12, R13 και D15.  

 

Η ΜΠΕ καλύπτει επαρκώς τα απαιτούμενα από τον Ν. 4014/2011 και τις σχετικές Κ.Υ.Α., περιγράφοντας την 

υφιστάμενη κατάσταση, τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις και μέτρα μετριασμού. Η μη τεχνική περίληψη 

επιβεβαιώνει ότι οι επιπτώσεις είναι κυρίως ουδέτερες ή ελαφρώς αρνητικές (π.χ. σκόνη, θόρυβος), αλλά 

αντιμετωπίσιμες.  

 

Αξιολόγηση Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων  

 

Η ΜΠΕ αναλύει τις επιπτώσεις σε όλους τους τομείς (έδαφος, ύδατα, ατμόσφαιρα, ακουστικό περιβάλλον, 

βιοποικιλότητα, χρήσεις γης κ.λπ.) και προτείνει μέτρα μετριασμού, όπως:  
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- Ατμοσφαιρικό Περιβάλλον: Τακτικές μετρήσεις σκόνης, υδρονέφωση, σακκόφιλτρα και κάλυψη σωρών 

υλικών για μείωση αιωρούμενων σωματιδίων.  

- Ακουστικό Περιβάλλον: Ηχοπετάσματα, φυτεύσεις (200 δένδρα Cupressocyparis leylandii) και συντήρηση 

εξοπλισμού για περιορισμό θορύβου κάτω από τα 55 dB στα όρια.  

- Υδατικοί Πόροι: Χρήση υδρογεώτρησης για άρδευση και καθαρισμό, με στεγανό βόθρο για λύματα.  

- Φυσικό και Ανθρωπογενές Περιβάλλον: Περίφραξη, ασφαλτόστρωση και τσιμεντόστρωση για αποφυγή 

ρύπανσης και όχλησης.  

Οι επιπτώσεις από την επέκταση κρίνονται περιορισμένες, καθώς το αγροτεμάχιο 6 θα χρησιμοποιηθεί μόνο 

για αποθήκευση, χωρίς νέες εγκαταστάσεις. Η ΜΠΕ επιβεβαιώνει συμμόρφωση με τις διατάξεις της Υ.Α. 

36259/1757/Ε103/2010 και δεν εντοπίζει επιπτώσεις σε προστατευόμενες περιοχές (π.χ. Natura 2000, σε 

απόσταση >15 km).  

 

Αντιμετώπιση Καταγγελίας και Ευρημάτων Ελέγχου  

Για την υπό εξέταση δραστηριότητα υπήρχε στο παρελθόν καταγγελία από παρακείμενη επιχείρηση για 

όχληση (σκόνη, θόρυβος, κυκλοφορία οχημάτων), όπως τεκμηριώνεται στην Έκθεση Ελέγχου. Η έκθεση 

εντοπίζει παραβάσεις, όπως μη αδειοδοτημένη επέκταση, πλημμελή δενδροφύτευση, μη τήρηση ζυγίσεων και 

απόκλιση από το εγκεκριμένο σχέδιο. Ωστόσο, η εταιρεία έχει κληθεί σε απολογία και, βάσει των διαθέσιμων 

στοιχείων, έχει επιβληθεί σχέδιο συμμόρφωσης (π.χ. συμπλήρωση φυτεύσεων, διόρθωση ζυγίσεων και 

προσαρμογή χωροθέτησης). Η ΜΠΕ ενσωματώνει μέτρα για αυτά τα ζητήματα, όπως επέκταση 

ηχοπετασμάτων και υδρονέφωσης, εξασφαλίζοντας βελτίωση.  

 

Θέση Δήμου Θέρμης  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Θέρμης, με την Απόφαση 238/2025 (27/08/2025), εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προώθηση του φακέλου ΜΠΕ, αποδεχόμενο το περιεχόμενό της και τα προτεινόμενα μέτρα μετριασμού. Αυτό 

επιβεβαιώνει τη θετική στάση του Δήμου, αναγνωρίζοντας τη συμβολή της μονάδας στην εναλλακτική 

διαχείριση αποβλήτων και την οικονομική ανάπτυξη της περιοχής.  

 

Προτεινόμενοι Περιβαλλοντικοί Όροι  

 

Η ΜΠΕ είναι πλήρης και τεκμηριωμένη, με θετικά οφέλη όπως η μείωση ανεξέλεγκτων απορρίψεων (85% 

ανάκτηση υλικών), η δημιουργία θέσεων εργασίας και η υποστήριξη κυκλικής οικονομίας. Κατά την έκδοση 

της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων θα πρέπει να ληφθούν υπόψη τα ακόλουθα:  

 

- Εναλλακτική Λύση Πρόσβασης: Η επιχείρηση να εξετάσει εναλλακτική είσοδο-έξοδο (π.χ. μέσω βόρειας 

πλευράς ή βελτίωση υφιστάμενης οδού) για μείωση κυκλοφοριακής όχλησης και σκόνης στους παρακείμενους 

δρόμους. Σε περίπτωση που αυτό δεν είναι εφικτό θα πρέπει να βελτιωθεί η υφιστάμενη πρόσβαση ώστε να 

μειωθούν οι οχλήσεις (π.χ. σκόνης) στις γειτονικές επιχειρήσεις.  

- Παρακολούθηση: Ετήσιες μετρήσεις σκόνης/θορύβου από πιστοποιημένη εταιρεία ανά τετράμηνο και ετήσια 

έκθεση στο ΗΠΜ.  

- Η γεφυροπλάστιγγα να είναι σύμφωνη με τις προδιαγραφές της νομοθεσίας (παρ.8 του άρθρου 30 του 

Ν.4819/2021).  

- Να κατασκευαστεί κατάλληλη διάταξη πλύσης των τροχών και συγκράτησης της λάσπης από τα 

οχήματα/μηχανήματα τόσο στην υφιστάμενη δραστηριότητα όσο και στην επέκταση.  

- Να υπάρχει πάντα διαθέσιμη υδροφόρα και να γίνεται τακτική διαβροχή των οδών κίνησης των 

οχημάτων/μηχανημάτων.  

- Να χρησιμοποιούνται ανελλιπώς και να συντηρούνται σύμφωνα με τις οδηγίες των κατασκευαστών τα 

συστήματα υδρονέφωσης και τα σακκόφιλτρα συγκράτησης των παραγόμενων σωματιδίων.  

- Να καλύπτονται οι σωροί αποθήκευσης τόσο των αποθηκευμένων αποβλήτων όσο και των επεξεργασμένων 

λεπτόκκοκων υλικών, όταν επικρατούν ισχυροί άνεμοι στην περιοχή, προκειμένου να μη διασκορπίζονται τα 

απόβλητα και η σκόνη.  

- Η δραστηριότητα μετά την περιβαλλοντική αδειοδότηση να αδειοδοτηθεί λειτουργικά σύμφωνα με την Υ.Α. 

ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/11936/836/2019.  

 

Εισήγηση  

 

Η ΜΠΕ πληροί τα κριτήρια βιωσιμότητας και περιβαλλοντικής προστασίας, με θετική συνεισφορά στην 

τοπική οικονομία και διαχείριση αποβλήτων. Λαμβάνοντας υπόψη τη συμφωνία του Δήμου Θέρμης, το 

πρόσφατο σχέδιο συμμόρφωσης και τα προτεινόμενα μέτρα, η Υπηρεσία εισηγείται θετική γνωμοδότηση για 

την έκδοση ΑΕΠΟ, υπό τις ανωτέρω προϋποθέσεις. Η επέκταση θα ενισχύσει την ανθεκτικότητα της περιοχής 
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σε περιβαλλοντικές προκλήσεις, εφόσον εφαρμοστούν πιστά τα μέτρα.  

Λαμβανομένων υπόψη των προαναφερθέντων, η Υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά επί της ΜΠΕ, με την 

προϋπόθεση ενσωμάτωσης των ανωτέρω παρατηρήσεων. 
 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αβραμίδης Διονύσιος 

2. Αγγελίδης Θεόδωρος 

3. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

4. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

5. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

6. Καμπανός Αριστείδης 

7. Μπέγκας Αθανάσιος 

8. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

9. Αβραμόπουλος Σωτήριος 

10. Ρόκος Βασίλειος 

11. Θωμά Δήμητρα 

12. Ιντζές Κωνσταντίνος 
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